

大葱价格一路上涨

较去年同期成倍翻



在市区魏寨农贸综合市场，市民在购买大葱。

□记者 李科学/文 彭程/图

本报讯 作为市民冬季餐桌上的主要调味品，去年卖出“白菜价”的大葱今年身价暴增。昨天，在市区多家农贸市场、超市里，大葱零售价为每斤（1斤=500克）三四元左右，最高的将近5元，比去年同期翻了一倍不止。

昨天上午，市区东环路北段魏寨农贸综合市场内，毛葱批发价每斤2.5元，零售价每斤3元。“今年秋末开始，大葱的价格就不便宜，而且一直在涨，最近十多天涨得更厉害。”一名崔姓女摊主说，去年同期她的大葱批发价每斤才六角五分，今年一下子涨了几倍。

市区多家超市、农贸市场里，大

葱零售价普遍在每斤3.5元左右。长青路李庄菜市场内，一位市民听到每斤3.5元的大葱价忍不住吃了一惊。

长青路北段、光明路中段、锦绣街中段等地多家超市里，大葱零售价每斤在3.28元至3.48元之间；体育路中段一家超市内大葱价格每斤接近5元，小香葱售价每斤近9元。而去年同期，大葱的市场零售价为每斤1元多。

采访中，多名商户表示，今年大葱产量减少，供应紧张，导致价格持续上涨。产量少有两个方面的原因：一是去年农户大量扩种大葱，供过于求价格下跌，甚至跌到了近几年的最低值，于是今年有葱农改种其他蔬菜，大葱种植面积减少；二是今年雨

水多，导致大葱减产。

魏寨农贸综合市场管理所所长李强也肯定了这些说法。“前几年大葱正常价格是每斤一两元，去年特别低，今年确实贵多了。”他说，我市市场上的大葱一部分来自周边县区及许昌襄城县等地，其他大部分产自山东，涨价有多方面的原因，还包括运输成本提高等。不过，目前来看，该市场大葱销量还可以，与往年差别不大。

“葱终究是个调味品，用量不是特别大，所以对普通民众影响应该不大。”正在该市场买菜的江大爷买了一二十斤葱，“平时炒菜用不了多少，就算冬天包几顿羊肉大葱馅的饺子，也够吃很长时间了。”

新闻短波

●昨天，市志愿者协会传来消息，在刚刚结束的中国扶贫基金会人道救援网络抗击新冠肺炎疫情总结暨2019—2020年人道救援网络工作会上，市志愿者协会被核准为2020—2021年度中国扶贫基金会人道救援网络成员机构。2014年以来，作为中国扶贫基金会人道救援网络伙伴，市志愿者协会积极筹集款物投入防灾、减灾、备灾、灾害救援行动中，先后实施了“甘霖行动·水援河南”“向灾害say no”“退休煤矿工人温馨驿站”等公益项目，为我市的脱贫攻坚贡献了力量。（杨元琪）

全村脱贫 驻村书记收到锦旗

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午，叶县保安镇三村责任组长及村干部来到叶县总工会，为该单位派驻三村的第一书记李昂送上的一面锦旗，表达感激之情。

“截至目前，俺村90户建档立卡贫困户295人全部脱贫了。”三村党支部书记周启栋说，李昂驻村4年来，带领其他驻村帮扶人员，在拓宽增收渠道、增加贫困户收入、改善居住条件等方面，做了大量工作。在李昂的带动下，三村去年流转土地1020亩种植烟叶和优质花生等，并以村集体成立的合作社进行管理，增加村民收入。李昂还为村里争取到财政扶贫资金105万元，购置了农机具等。种植业今年吸纳150名村民务工，直接为村民增收90万元。

八旬老妪被撞身亡 肇事司机驾车逃逸 民警寻线追踪将其抓获

□记者 赵志国

本报讯 凌晨时分，一位85岁老太太独自走在马路上，一辆轻型货车将其撞倒后，司机驾车逃逸。市公安交警支队事故预防和大队民警经过两天两夜的视频追踪，将肇事逃逸司机抓获归案。昨天上午，死者家属、家住湛河区曹镇乡的陶先生等人手捧一面锦旗来到该大队，感谢民警快速破案。

市公安交警支队事故预防和大队大队中队民警王雷介绍，11月17日凌晨2时16分许，市公安局110指挥中心接到群众报案，称在湛河区平桐路莲花盆村高速桥南侧，一位老太太被一辆货车撞倒碾轧。民警赶往现场看到，老太太已当场死亡，肇事车辆逃逸。

经死者家属辨认，死者梁某，今年85岁，家住湛河区曹镇乡，前几天来到莲花盆村女儿家暂住，事发时，梁老太太独自出门，不料被一辆货车撞倒。

办案民警王雷和姚凯楠调取了事故地点周边十多公里范围内和案发时间前后一小时内的所有视频资料，经过两天两夜的视频追踪分析、车辆微观特征分析和综合研判，11月19日上午11时，终于锁定嫌疑车辆。一小时后，办案民警在新华路与湛南路交叉口附近将肇事司机霍某抓获，并将其当时驾驶的轻型自卸货车暂扣。

在事故处理大队，肇事司机霍某最初拒不承认交通肇事的事实。后来，在大量证据面前，霍某不得不如实供述了其驾驶车辆交通肇事的事实经过。目前，此案正在进一步调查处理中。

我市公共资源交易在全省率先点亮红绿双色图 交易全流程晒在阳光下

□记者 翟帆

本报讯 “红色代表尚未办结，绿色代表已经办结。”昨天，市公共资源交易中心主任赵秀红一边说一边点击鼠标，市公共资源交易中心网站“公共资源流程公开”栏目中，交易各环节清晰显现，所有项目流程一目了然，从受理到投标保证金退还各个环节，均以“红”“绿”色流程图的方式直观呈现。

“近期，我市在全省率先开展了

交易流程全公开，实现了交易流程信息公开透明、交易各环节留痕可溯。”赵秀红说。

如何推动阳光公正、廉政高效的公共资源交易，如何推动营商环境持续优化？市公共资源交易中心不断探索，建立起了在全省创新的交易流程全公开系统，将各科室分段审核的受理信息、招标文件、公告信息、开标信息、专家抽取信息、评标信息、结果公告、保证金退还等业务流程全部公开，以“红”“绿”色流程图的具象化方

式呈现，将公共资源交易各环节晒在阳光下。公众可随时了解任一项目信息和各环节动态进展情况。

同时，通过该系统将招标文件及评标委员会成员名单、中标候选人评标得分、投标报价、项目经理等内容纳入公示范围，接受社会各界监督。“这些措施在提升服务效能的同时，斩断了暗箱操作的‘链条’，从源头上预防和遏制腐败行为的发生，保障了我市一大批重大民生项目落地实施。”赵秀红说。

建设路4S店对外出租

建设路与东一环路交叉口4S店对外出租或合作经营。另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。
联系电话：15836959990
董先生

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米，合同到期，对外出租或合作经营。
联系电话：18837576789
谢先生

招租

新城区蓝湾翠园西门两层600平方米门面房对外整体出租。
联系人：谢先生
电话：18837576789